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Radost ínský   
 zpravodaj 

 
Číslo zpravodaje: 234 Čtvrtletník: Březen 2026 

Informační zpravodaj městyse  

Radostín nad Oslavou a osady Zahradiště 

www.radostinnadoslavou.cz 

Milí spoluobčané, 

 slunečné březnové dny nám vrátily radost a optimismus do života. Po dlouhé době si díky    

mrazivému lednu děti užily zimního bruslení. Naopak namrzající mlha trápila řidiče na silnicích a 

chodce na chodnících. 

 Toto máme pro letošní zimu za sebou a vyhlížíme jaro, práci na zahrádkách a další jarní   

činnosti. Jaro naplno startují Velikonoce, které letos máme brzy. 

 Chci Vám popřát jejich radostné prožití a mnoho slunných chvil v jarních dnech.  

                         Antonín Váša, starosta  

Tříkrálová sbírka 

10.1.2026 se vybralo 

Celkem 116 704,- Kč 
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Uvažované investice pro rok 2026  

  V letošním roce bude dokončena největší 
investiční akce loňského roku a to Infrastruktura 
– inženýrské sítě pro v první fázi 5 RD a následně 
pro 6 RD. Tato akce započala se zpožděním až v 
podzimních měsících, ale dokončena bude v 
termínu  na přelomu měsíce dubna a května. 

  Na loňskou I. etapu akce Rekonstrukce 
kanalizace z části Za Humny prováděné 
současně s opravou silnice II/354 mezi 
Radostínem a Ostrovem nad Oslavou by v 
letošním roce měla navazovat II. etapa. Její 
realizací bude opravena kanalizace podél 
hřbitova až po část Za Humny, tato kanalizace 
bude již gravitační a bude moci být zrušena 
přečerpávací stanice, která dnes přečerpává 
splašky na ČOV. Současně bude provedena 
dešťová kanalizace.  U hřbitova bude současně 
prodloužen vodovodní řad pro budoucí možnost 
připojení sběrného dvora. Na tuto akci by mělo 
navázat dokončení v minulosti již zmiňovaného 
zklidnění dopravy a vybudování přechodu pro 
chodce na silnici směrem od Ostrova nad 
Oslavou. Toto, ale s největší pravděpodobností 
sklouzne do jarních měsíců roku 2027. 

  V novém stavebním obvodu se připravuje 
dokončení poslední části, a to dětského hřiště a 
zázemí pro děti. Přes zimu byla vydiskutována s 
obyvateli přilehlých domů podoba tohoto 
prostoru. Po dohodě by měla být realizována 
převážně svépomocí s tím, že městys zajistí 
potřebný materiál. Pokud se podaří získat 
dotaci, byla by zrealizována i pumptracková 
dráha. 

  V roce 2026 je připravována oprava 
komunikace ke Znětínku, kde bude položen 
nový povrch komunikace. 

  Po velikonočních svátcích se rozběhne oprava 
povrchu před vstupem do garáží úřadu městyse 
a vstupu do restaurace Obecná škola. 

  Pokračováno bude v opravách a údržbě místních 
komunikací. Děti se zapojí jako již každoročně do akce 
Čistá Vysočina. 

  Probíhat bude příprava projektů Bytového domu, 
Rekonstrukce obecního domu čp. 144, Rekonstrukce 
parketu a interiéru kulturního domu, a Rekonstrukce 
elektroinstalace v novější budově ZŠ, kde nám začíná 
původní hliníková elektroinstalace dosluhovat.                                             
      Antonín Váša, starosta 
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Zima v rodinném centru Kopretina 
 
I zimních měsících zůstala Kopretina místem 
pravidelných setkávání dětí i rodičů. Pokračovali 
jsme v osvědčeném programu – v úterý 
dopoledne se konalo setkání Rostu s Kopretinou, 
kde mohou rodiče s malými dětmi přijít bez 
přihlášení, společně si hrát, objevovat a potkat 
další rodiny. Čtvrteční odpoledne pak patřila 
tvořivým aktivitám, při kterých si děti mohly 
vyzkoušet různé výtvarné a rukodělné činnosti. 
    Novinkou programu jsou herní odpoledne, 
která se konají každé sudé pondělí od 15:30 do 
19:30. Děti si při nich mohou vyzkoušet a naučit 
se různé deskové a společenské hry 
přizpůsobené jejich věku – například UNO, 
Jengu, Dobble a mnoho dalších. Společné hraní přináší nejen radost, 
ale také rozvíjí spolupráci, soustředění i zdravé soutěžení. 
    Během zimy jsme také uspořádali čtyři přednášky s Mgr. Elen 
Sejrkovou na téma Jak být dobrým rodičem. Setkání byla věnovaná 
rodinným vztahům, komunikaci mezi rodiči a dětmi i různým 
přístupům k výchově a nabídla prostor pro sdílení zkušeností i 
otevřenou diskusi. K příjemnému propojení se a zamyšlení se nad 
svými vnitřními procesy přispěla i lekce „Vykresli se z toho“, při níž 
jsme si mohli i s dětmi vyzkoušet tvoření domácími prstovými 
barvami. V březnu proběhl malý swap dětského oblečení a hraček. 
Děkujeme všem maminkám, které se zapojily, přinesly věci k výměně 
a pomohly vytvořit příjemnou a přátelskou atmosféru.       Veronika Minsterová 
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Foto z našeho městysu 
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Tvořivé večery 
Příspěvek Popálkám 
Tvořivé večery odeslaly neziskové organizaci Popálky peněžitý příspěvek, který byl 
vybrán z prodeje našich výrobků z tradiční vánoční výstavy. 
Všem našim podporovatelům a zákazníkům z celého srdce děkujeme. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Inspirace z muzea 
 
Spolek Tvořivých večerů se obvykle schází u společného 
tvoření a sdílení nápadů. Tentokrát jsme se ale vydaly 
za inspirací i mimo naši dílnu a navštívily jsme Muzeum 
Vysočiny Jihlava. Prohlédly jsme si zajímavé expozice o 
historii regionu, přírodě i životě našich předků. Mnohé 
vystavené předměty a řemeslné detaily pro nás byly 
krásnou inspirací pro další tvoření. Návštěvu muzea 
můžeme doporučit také jako pěkný výlet pro rodiny s 
dětmi. Muzeum Vysočiny Jihlava nabízí poutavé 
expozice, které dokážou zaujmout malé i velké 
návštěvníky. 
 

Farní ples — letos v duchu Hollywoodu 
 
V sobotu 10. ledna 2026 se uskutečnil tradiční Farní 
ples, který byl letos laděný do hollywoodského stylu. 
Hned při vstupu hosty vítala slavnostní atmosféra 
připomínající filmovou premiéru — nechyběl 
pomyslný červený koberec, světla a spousta úsměvů. 
K tanci i poslechu hrála po celý večer kapela Nazpět. 
Program doplnilo půlnoční vystoupení mladých z 
farností Radostín nad Oslavou, Pavlov a okolí, 
tentokrát na téma „Jdi si za svými sny“. Spojení 
energie, tanečního nadšení a hlubokého poselství 
bylo milým oživením večera. 
Farní ples byl opět hezkou příležitostí k setkání, 
společnému tanci i popovídání.  
Velké poděkování patří sponzorům a všem, kteří 
pomáhali s přípravou, organizací i následným úklidem. 
Bez jejich práce by ples rozhodně neměl své kouzlo. 
         Děkujeme všem, kdo přišli a těšíme se opět za rok! 



Informace městyse březen 2026 ———————————————————————————————————————— strana č. 6 

 

Odpady a odpadové hospodářství 

Z údajů za rok 2025 je patrné, že množství odpadů, zejména těch 
odevzdaných na sběrném dvoře, se stále mírně zvyšuje. Co se týče 
směsného komunálního odpadu, v roce 2025 ho přibylo o 6,5 t, což 
není povzbudivé číslo. 
V roce 2025 se podařilo snížit náklady na provoz sběrného dvora 
díky tomu, že lidé dovážejí odpad již roztříděný na jednotlivé 
komodity a nábytek v rozebraném stavu apod. Tento způsob 
odevzdávání odpadu bude vyžadován i v letošním roce 2026. 

Směsný komunální odpad na občana uložený na skládce 
za  rok 2025 je 159,92 kg/osoba 

 

       Antonín Váša, starosta 

Příprava na demolici – vyklízení čp. 7 
Během tří březnových sobotních dopolední probíhala příprava 
domu čp. 7 (bývalého domu u Hajčmanů) na demolici. Vyklízely se 
bývalé obytné prostory, hospodářská část i půda. Jelikož zde po 
majitelích zůstalo téměř veškeré vybavení, jednalo se o značné 
množství materiálu. 
Byly naplněny dva kontejnery velkoobjemového odpadu, dva 
kontejnery odpadního dřeva a polovina kontejneru starého železa. 
Vytříděno bylo také sklo, plasty, nebezpečné látky a staré barvy. 
 

Velké poděkování za pomoc při vyklízení patří všem, kdo přišli 
pomoci z řad spolků. 
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BECHERÁČEK slaví 115 let ochotnického divadla v Radostíně 
Důležitou součástí kulturního života v Radostíně je už dlouhou dobu ochotnické divadlo. První zmínky o něm se 
v obecní kronice objevují v roce 1911 a tak si v letošním roce můžeme připomenout už 115. výročí. Byla sice 
období, že se nehrálo každý rok, ale posledních 35 let je to již tradicí, že na jaře už příznivci divadla z širokého 
okolí netrpělivě čekají, čím je zase překvapíme. 
V roce 2000 přijal soubor název Becheráček a také začal pořádat maškarní plesy. Zvlášť ten Prvorepublikový 
v roce 2018 se velmi vydařil. Doufejme, že i ten 14. listopadu 2026 si všichni pěkně užijeme. 
Dříve se vybíraly hry, kde bylo 7 – 11 účinkujících, ale od té doby se soubor rozrostl a nyní v něm působí asi 20 
lidí. Obsazení Becheráčku se ale každým rokem trochu mění – někteří členové mají jiné aktivity, odcházejí 
studovat, nebo se děvčata vdala a odešla z Radostína. Ale zase do souboru přicházejí noví mladí, které baví hrát 
divadlo, a to nás moc těší. 
Za těch 115 let vedlo soubor několik režisérů – Rudolf Divíšek, Božena Krejčová, Albín Mikunda, Konrád Wilisch, 
Josef Vališ, Josef Požár, Josef Prokop a od roku 1995 až do roku 2017 paní Věra Ambrožová. Od roku 2018 
režíruje představení paní Iva Straková. 

V letošním roce jsme si pro vás připravili veselohru se zpěvy od Jaroslava Žáka  

ŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTA. 
Víte, že… 

…hraní amatérského divadla v Česku se dostalo na seznam UNESCO. Na svém zasedání v indickém Dillí ho na 

prestižní seznam zapsal Mezivládní výbor pro zachování nemateriálního kulturního dědictví UNESCO. Česká 

republika tak získala již desátý zápis na tomto seznamu, předtím se to povedlo třeba jízdě králů, loutkářství nebo 

modrotisku. 

 

Amatérské divadlo v České republice je fenomén, který zasahuje do života obcí, měst i rodin. Po celé republice 

působí přibližně 3500 registrovaných souborů. Jde o desetitisíce tvůrců - herců, režisérů, hudebníků, scénografů, 

techniků či organizátorů.                                                                                                                                              

               Váš Becheráček      

1998 Perly panny Serafinky 2019 Babička v trenkách  

2012 Drak pro princeznu 2025 Obecně prospěšná strašidla 
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Kompostéry 
Městys má stále k dispozici několik 

kompostérů pro domácí kompostování 
bioodpadu. 

Zájemci se mohou přihlásit na úřadu městyse 
v úředních hodinách. 
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Sdružení Přátel Ledu Radostín nad Oslavou 

Zpráva o činnosti hokejového týmu – sezóna 2025/2026 

Sezóna 2025/2026 pro náš tým začala v náročnější Skupině A Městské ligy Velké 
Meziříčí. Do této skupiny jsme byli zařazeni na základě dobrého loňského výsledku a 
pravidelně se v ní potkáváme s velmi kvalitními soupeři. Řada hráčů těchto týmů 
prošla vyššími soutěžemi, některým nechybí ani zkušenosti z II. ligy ve Žďáru nad 
Sázavou nebo Velkém Meziříčí. Často naši ligu hrají i junioři, kteří se neprosadili v 
profesionálních týmech do mužského hokeje. 
Není výjimkou potkat se i se staršími hráči se zkušeností z I. ligy z Třebíče či Jihlavy nebo dokonce z Extraligy —
tedy s hokejovými vzory, které jsme jako malí kluci sledovali v televizi. Je to pro nás hezký zážitek, ale zároveň je 
vidět i na výsledcích, jak silní soupeři v této skupině jsou. 
Průběh sezóny 
V první části sezóny nás trápila docházka, a proto jsme se do druhé části snažili zapojit další mladé kluky z 
Radostína a blízkého okolí, aby si osahali led mezi mantinely a zároveň aby tradice hokeje 
v Radostíně pokračovala další léta. 
Během této části se postupně objevili Adam Váša, Štěpán Požár (oba Radostín), Štěpán Havlíček (Pavlov) 
a Daniel Toman (Znětínek).  I když se nám bodově nedařilo tak, jak bychom si přáli, máme radost, že v rámci 
soutěže máme suverénně nejmladší kádr. Doufáme, že kluci s námi vydrží a budeme i nadále aktivně a s 
dobrými výsledky reprezentovat městys. 
Aktuálně nejlepší střelci týmu: Lukáš Váša – 14 branek, Antonín Váša – 9 branek,  Petr Barták – 5 branek 

Poděkování sponzorům a nové dresy 
 
Velmi si vážíme podpory a děkujeme všem našim sponzorům a městysi za 
podporu během celé sezony. V průběhu letošní  sezóny jsme navíc pořídili 
nové dresy a štulpny se znakem klubu a městyse. 
Obrovské poděkování patří firmě ZERAS, a.s., která nám umožnila se do 
těchto nových dresů obléct. V rámci výroby dresů jsme se také rozhodli, že po 
dlouhých letech úvah vytvoříme vlastní merch, který bude vidět i mimo led. 
Aktuálně se jedná o kulichy. V případě zájmu si kulich v libovolném počtu 
může pořídit každý z vás objednávkou na tel.: 603 106 024.   
 

Cena jednoho kulichu je 380,- Kč/ks. 
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Exhibiční utkání Svobodní vs. Ženatí 

O vánočních svátcích proběhl již tradiční zápas Svobodní vs. Ženatí za podpory velkého množství fanoušků. Jsme 
rádi, že jsme se opět sešli, rozhýbali svá těla a potkali se na ledě i s bývalými hráči našeho týmu všech věkových 
kategorií. 
Nikomu se nic nestalo a věříme, že se diváci pobavili, což je v takovém zápase to nejdůležitější. Budeme se těšit 
na další ročník a uvidíme, co přinese — rádi bychom zapojili i fanoušky a nachystali pro ně i pro hráče nějaké 
překvapení. 

Výsledky SPL Radostín nad Oslavou - Městská liga Velké Meziříčí 
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Zahrádkářský svaz 
Jeden den v moštárně 
Vždy začátkem podzimu je okolo moštárny rušno. Přijedou zahrádkáři z blízkého i širokého okolí se svými jablky 
či hruškami a členové místního Českého zahrádkářského svazu jim zajistí jejich vymoštování a pasterizaci. Co 
všechno to obnáší si můžete prohlédnout na následujících fotografiích. 

Prvním krokem je objednání se na konkrétní den, hodinu a minutu přes rezervační systém. Po příjezdu na 
parkoviště a vyložení na palety putuje ovoce na zvážení, následně do násypky a k umytí v pračce. 

Po rozdrcení a vylisování ovoce lze odebrat čerstvý mošt do vlastních nádob, pro 
pasterizaci zůstává v sudech v moštárně (každý zákazník má samozřejmě svůj 
mošt v samostatném sudu). Mošt se v kotlech ohřívá na pasterizační teplotu a 
následně se stáčí a balí do krabic (tzv. bag-in-box)  
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Už zbývá pouze výdej 
pasterizovaného moštu 
spokojeným 
zákazníkům ze skladu. 

A také se nesmí 
zapomenout na poctivý 
úklid všech prostor v 
moštárně i okolí a 
následné zhodnocení 
sezóny. 

 Dalibor Bradáč 
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Pořady bohoslužeb o Velikonocích 2. 4. - 6. 4. 2026 ve farnosti Radostín n. Osl. a Pavlov 
Zelený čtvrtek 2. 4.  
 17:00 hod. Pavlov 
 19:00 hod. Radostín n. Osl. 
Velký pátek 3. 4.  
 15.00 hod. pobožnost křížové cesty Radostín n. Osl. 
 16:15 hod. pobožnost křížové cesty Pavlov 
 17:00 velkopáteční obřady Pavlov 
 19:00 velkopáteční obřady Radostín n. Osl. 
Bílá sobota 4. 4.  
 19:00 vigilie Pavlov 
 22:00 vigilie Radostín n. Osl. 
Neděle 5. 4.  
 7:45 mše svatá Radostín n. Osl. 
 9:30 mše svatá Pavlov 
 11:00 mše svatá Radostín n. Osl. 
 14:30 výstav NSO, adorace a svátostné požehnání Radostín n. Osl. 
 15:15 výstav NSO, adorace a svátostné požehnání Pavlov 
Velikonoční pondělí 6. 4.  
 7:45 mše svatá Radostín n. Osl. 
 9:30 mše svatá Pavlov 
 11:00 mše svatá v kapli v Krásněvsi 

V měsíci lednu se uskutečnilo odložené vánoční vystoupení. Slyšet jste mohli tradiční koledy i méně známé 

vánoční písničky doprovázené rozličnými nástroji, na které skvěle zahráli děti i dospělí. Spolupráci hned tří sborů 

- scholičky, dětského sboru a scholy doplnili neméně šikovní herci z řad dětí obou našich farností. Společnými 

silami se nám tak, doufáme, podařilo vytvořit příjemné nedělní odpoledne a milou hudební tečku za končící 

vánoční dobou. 
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Myslivecký spolek 

Aujeszkyho choroba v našem revíru: Co byste měli vědět? 
Vážení spoluobčané, sousedé a zejména vy, kteří máte doma čtyřnohého parťáka, 
v poslední době se v médiích i mezi pejskaři začalo intenzivně skloňovat téma Aujeszkyho choroby. Náš místní 
myslivecký spolek byl jedním z prvních v republice, který na výskyt této nemoci v našem regionu oficiálně 
upozornil. Rádi bychom vám proto vysvětlili, o co se vlastně jedná, a především proč není důvod k panice, ale k 
rozumné obezřetnosti. 
O jakou nemoc jde? 
Aujeszkyho choroba (pseudovzteklina) je infekční virové onemocnění, jehož hlavním nositelem je prase divoké. 
Divoká prasata dokáží s virem v těle dlouhodobě přežívat a nákaza se u nich projevuje především nervovými a 
dýchacími příznaky s nejzávažnějším průběhem u selat. Pro psy, kočky a jiná hospodářská zvířata je bohužel 
vždy tato nákaza smrtelná. V současné době není dostupná vakcína pro vakcinaci psů.   
Důležité upozornění: Virus Aujeszkyho choroby NENÍ přenosný na člověka! Pro lidi nepředstavuje žádné 
zdravotní riziko. 
Proč se o tom mluví právě teď? 
Může se zdát, že se u nás objevila nová hrozba, ale pravda je jiná. Tato nákaza se v ČR mezi divočáky vyskytuje už 
desítky let. To, že se o ní právě nyní tolik mluví, není způsobeno náhlou epidemií. 
 V letošním roce probíhá na celém území ČR plošný monitoring Aujeszkyho choroby u prasat divokých. Na webu 
Státní veterinární správy ČR je k nahlédnutí aktuální mapa výsledků vyšetření na Aujeszkyho chorobu v celé ČR.  
Jak chránit své psy? 
I když virus v přírodě „vždycky byl“, je dobré dodržovat několik základních pravidel, aby vaše procházky zůstaly 
bezpečné: 
1. Zamezte kontaktu s divočáky: Nepouštějte psy do hustého podrostu nebo rákosí, kde se divoká prasata 
přes den schovávají. 
2. Pes pod kontrolou: Ideální je mít psa v lese na vodítku nebo pod neustálým dohledem, aby se nepustil po 
stopě zvěře. 
3.   Pozor na zbytky zvěře: Nikdy nenechte psa olizovat nebo požírat zbytky ulovené zvěře (tzv. vývrhy) nebo 
syrové maso z divočáka. Právě přímý kontakt s krví či tkání je nejrizikovější. 
Závěrem 
Naším cílem není vás strašit a vyhánět z přírody. Lesy kolem nás jsou tu pro všechny. Chceme jen, abyste jako 
majitelé psů měli stejné informace jako my. Díky poctivému sledování nákazy, které provádíme, máme o situaci 
přehled a včasná informovanost je tím nejlepším nástrojem, jak naše psy ochránit. 
Přejeme vám i vašim psím kamarádům mnoho šťastných a bezpečných kilometrů v našich revírech. 
               Myslivci z Radostína 

Radostínský tah 22.02.2026 
10 dospělých, 1 malá slečna a 2 psi 
absolvovali letošní 3. ročník Radostínského 
tahu. Tentokrát naše kroky zamířily přes 
kopec kolem Františka do Pokojova a do 
Březí, kde byl cíl v místní hospodě. Paní 
vedoucí na nás již čekala s vyhřátou 
místností, pivem, domácím chlebem, 
klobásami a dalšími, i tekutými, dobrotami, 
což jsme s radostí přivítali. Počasí si s námi 
tentokrát pohrálo. Střídal se déšť se 
zataženou oblohou a celou dobu odtával 
sníh, takže jsme nakonec byli mokří od 
hlavy i od paty. Chci poděkovat všem 
účastníkům, že se nenechali počasím 
odradit a doufám, že i v dalším roce 
společně vyrazíme.                Dalibor Bradáč 
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Zastupitelstvo městyse dne 11.12.2025, 22.2. a 5.3.2026 schválilo 
 novou výši úhrady za likvidaci komunálního odpadu na rok 2026 za občana a chalupáře městyse Radostín 

nad Oslavou a Zahradiště  ve výši 950,- Kč 
 obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství platnou od 

1.1.2026,  kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška z roku 2025 
 návrh rozpočtu městyse Radostín nad Oslavou na rok 2026, závazný ukazatel rozpočtu je souhrn výdajů za 

jednotlivá odvětví (paragrafů), oproti zveřejněnému návrhu nebyly provedeny změny v příjmové ani 
výdajové části 

 střednědobý výhled rozpočtu městyse na roky 2027 – 2029 
 žádost o schválení rozpočtu ZŠ a MŠ Radostín nad Oslavou na rok 2026 včetně střednědobého výhledu 

rozpočtu na roky 2027 a 2028 
 obecně závaznou vyhlášku o regulaci zacházení s pyrotechnickými výrobky platnou od 30.12.2025,  kterou 

se zrušuje obecně závazná vyhláška regulující užívání zábavní pyrotechniky, schválená zastupitelstvem 
městyse dne 7.5.2025 

 podmínky a zásady prodeje nových stavebních pozemků v lokalitě 5 RD v novém stavebním obvodu, které 
jsou přílohou tohoto usnesení 

 nejvýhodnější cenovou nabídku na provedení nového povrchu ze zámkové dlažby prostoru před budovou  
restaurace Obecná škola čp.86 a garáží úřadu městyse od firmy Rössler- Stavitelství s.r.o. Horní Libochová,  
včetně souhlasu s uzavřením smlouvy o dílo 

 veřejnoprávní smlouvy se Sborem dobrovolných hasičů Radostín nad Oslavou, TJ Sokol Radostín nad 
Oslavou z.s., Sdružením přátel ledu Radostín nad Oslavou z.s., Mysliveckým spolkem v katastru Radostín 
nad Oslavou, Římskokatolickou farností Radostín nad Oslavou a Oblastní Charitou Žďár nad Sázavou na 
poskytnutí individuální dotace na činnost v roce 2026 

 uspořádání Tříkrálové sbírky v městysi Radostín nad Oslavou v sobotu 10.ledna 2026 
 žádost firmy Jaroslav Holý, Kolný 6, České Budějovice na umístění pouťových atrakcí o farní pouti v roce 

2026 
 poskytnutí finančního daru ve výši 10 000,- Kč na činnost Domácího hospice Vysočina, o.p.s. Novém Městě 

na Moravě 
 poskytnutí finančního daru ve výši 10 000,- Kč na činnost domova Pomněnka v Novém Městě na Moravě 

pro DIAKONII Myslibořice 
 vyhlášení záměru na odprodej stavebního pozemku č.28 dle situačního plánu o výměře cca 643 m2 a dle 

podmínek prodeje těchto pozemků schválených zastupitelstvem městyse dne 11.12.2025 
 vyhlášení záměru na odprodej stavebního pozemku č.31 dle situačního plánu o výměře cca 834 m2 a dle 

podmínek prodeje těchto pozemků schválených zastupitelstvem městyse dne 11.12.2025 
 vyhlášení záměru na odprodej stavebního pozemku č.32 dle situačního plánu o výměře cca 862 m2 a dle 

podmínek prodeje těchto pozemků schválených zastupitelstvem městyse dne 11.12.2025 
 podání žádosti o dotaci z Programu obnovy venkova 2026 z Fondu VYSOČINY na opravu vstupu do budovy 

restaurace Obecná škola čp.86 a garážím úřadu městyse z Fondu VYSOČINY 
 podání žádosti o dotaci do programu Akceschopnost jednotek požární ochrany obcí 2026 z Fondu 

VYSOČINY 
 podání žádosti o dotaci do programu CYKLODOPRAVA A CYKLOTURISTIKA 2026 z Fondu VYSOČINY na 

vybudování pumptrackové dráhy  
 zprávu č. 2 o uplatňování Územního plánu Radostín nad Oslavou v uplynulém období za  použití § 90 odst. 1 

a 2 ve spojení s § 107 odst. 3 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů 
 uspořádání setkání nejstarší generace 60+ v termínu  26. dubna 2026 a úhradu nákladů spojených s 

konáním této akce 
 přijetí daru - pozemku parcelní číslo 2175/3 o výměře 475 m2 ostatní plocha silnice v katastrálním území 

Radostín nad Oslavou a v majetku Kraje Vysočina a Krajské správy údržby silnic Jihlava do majetku městyse 
Radostín nad Oslavou od Kraje Vysočina Jihlava 
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 rozdělení pořizované Změny č. III Územního plánu Radostín nad Oslavou (dále také jen „ZM3 ÚP“) na dvě 
části: 

a) část Změna č. III.A Územního plánu Radostín nad Oslavou (dále také jen „ZM3.A ÚP“), jejímž obsahem budou 
všechny již projednané části návrhu ZM3 ÚP bez části návrhu dotčeného další podstatnou úpravou 
navrhovanou na plochách Z.2.III., Z.3.III. a R.1.III. 

b) část Změna č. III.B Územního plánu Radostín nad Oslavou (dále také jen „ZM3.B ÚP“), jejímž obsahem budou 
části návrhu ZM3 ÚP dotčené další podstatnou úpravou návrhu po opakovaném veřejném projednání, a to 
plochy Z.2.III., Z.3.III. a R.1.III. 

 smlouvu o společném zadávání veřejných zadavatelů na zadání veřejné zakázky „RADOSTÍN NAD OSLAVOU 
– INŽENÝRSKÉ SÍTĚ, LOKALITA ZA HUMNY II. Etapa“ s SVK Žďársko Žďár nad Sázavou 

 zadání zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci kanalizace v Dolním konci od čp.45 po most se 
silnicí II/354 a zařazení do plánu investic SVK Žďársko na roky 2027 – 2029   

 

Zastupitelstvo městyse dne 11.12.2025, 22.2 a 5.3.2026 vzalo na vědomí 
 

 žádost o odkup jednoho pozemku p.č.799/151, p.č. 799/186, p.č. 799/187, p.č. 275/2 pro stavbu rodinného 
domu od paní Brabcové Radostín nad Oslavou s tím, že zmiňované parcely nejsou nachystány k prodeji 

 předkládací zprávu č.j. SÚP/10140/23/HŠ/119 o návrhu na rozdělení Změny č. III Územního plánu Radostín 
nad Oslavou na dvě části 

 kácení stromů na svahu vedle místní komunikace do nového stavebního obvodu parcela číslo 799/56 v 
katastru Radostín nad Oslavou, obvod kmenů ve výšce 130cm  80 – 100 cm, 15 ks modřínu, 9 ks borovic, 2 
ks smrků, 1 ks dubu 

 

Zastupitelstvo městyse dne 11.12.2025, 22.2.a 5.3.2026 uložilo 
 starostovi městyse zveřejnit na úřední desce úřadu městyse do 30ti dnů od podpisu veřejnoprávní smlouvy 

s SDH Radostín nad Oslavou, TJ Sokol Radostín nad Oslavou, SPL Radostín nad Oslavou, Mysliveckým 

spolkem v katastru Radostín nad Oslavou, Římskokatolickou farností Radostín nad Oslavou, Oblastní 

charitou Brno, pobočka Žďár nad Sázavou, na poskytnutí individuální dotace v roce 2026 

 starostovi zajistit podání žádostí o dotace do Fondu Vysočina 

 starostovi vyhlášení záměru na odprodej stavebního pozemku č. 28, č.31, č.32 dle situačního výkresu  

v katastrálním území Radostín nad Oslavou ke stavbě rodinného domu 

 

Rada městyse dne 8.12., 22.12. 2025 a 22.1., 11.2., 4.3. 2026 schválila 
 smlouvy na pronájem hrobových míst na místním hřbitově dle přílohy usnesení  
 směrnici pro provedení inventarizace majetku městyse platnou od 15.12.2025     
 žádost o finanční příspěvek na činnost v roce 2026 od Centra pro zdravotně postižené Kraje Vysočina, 

pracoviště Žďár nad Sázavou ve výši 2 000,- Kč 
 smlouvu o dílo na provedení opravy zpevněných ploch před vstupem do restaurace Obecná škola čp. 86 a 

garážemi úřadu městyse s firmou RÖSSLER – stavitelství s.r.o. Horní Libochová   
 dodatek č.1 ke smlouvě číslo SFP/38/2025-1 na finanční příspěvek na akci „Rekonstrukce kanalizace z části 

za humny I. etapa“ s SVK Žďársko Žďár nad Sázavou 
 dodatek č. 1 ke smlouvě na provedení projektové dokumentace „Bytový dům Radostín nad Oslavou“ s 

firmou Garant projekt s.r.o. Brno (posun termínu) 
 nákup kontejnerového nosiče s kontejnerem od firmy Šálek Prostějov, protihodnotou bude započítáno 

příkopové rameno, které není využíváno 
 žádost o pronájem kulturního domu za účelem konání velikonoční zábavy dne 5.4.2026 Mysliveckému 

spolku v katastru Radostín nad Oslavou 
 objednávku na pořízení obkladů, dlažby a sanitárního vybavení pro byt v bytovém domě čp. 205 od firmy 

PRO DOMA SE Žďár nad Sázavou 
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 žádost o povolení kácení stromu rostoucího mimo les a to jeden kus modřínu  obvod kmene ve výšce 130 
cm nad zemí je 295 cm na pozemku par.č. 44/2 v k.ú. Zahradiště 

 žádost o povolení o kácení stromů rostoucích mimo les a to dva kusy smrků obvod kmene ve výšce 130 cm  
95 cm a 85 cm na pozemku par.č. 6/13 v k.ú. Radostín nad Oslavou 

 dohodu o ukončení dohody o umístění zařízení k monitorování radiační situace ev. č. HSJI-394-12/E-2026 s 
Hasičským záchranným sborem Kraje Vysočina Jihlava   

 smlouvu o smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě (Prodloužení vodovodu u hřbitova) SP/16/2026 s 
SVK Žďársko Žďár nad Sázavou 

 objednání provedení rozšíření k základní studii pumptrackové dráhy včetně položkového výkazu výměr a 
rozpočtu stavby  v novém stavebním obvodu v návaznosti na předanou studii dne 5.2.2026 u firmy 
Projekční kancelář PELIKÁN   Žďár nad Sázavou   

 účetní závěrku ZŠ a MŠ Radostín nad Oslavou za rok 2025    
 zapojení dětí ze ZŠ v akci Čistá Vysočina 2026 , která proběhne v měsíci dubnu   
 inventarizaci majetku Městyse Radostín nad Oslavou za rok 2025  -  
 žádost o povolení kácení stromu rostoucího mimo les, 1 ks lípy obvod kmene ve výšce 130cm je 200cm na 

parcele st. č. 40 v k.ú. Radostín nad Oslavou  
 žádost o povolení kácení stromů rostoucích mimo les 15ks modřínů, 9 ks borovic, 2ks smrků a 1ks dubu 

obvody kmenů ve výšce 130cm od 80 – 100 cm na parcele č. 799/56 v k.ú. Radostín nad Oslavou. 
 cenovou nabídku na pořízení modulu evidence a pasportizace hřbitova v operačním programu Munis pro 

Městys Radostín nad Oslavou        
 

Rada městyse dne 8.12., 22.12. 2025 a 22.1., 11.2., 4.3. 2026  vzala na vědomí 
 

 inspekční zprávu č.j. ČŠU-1460/25/J z provedené inspekce ve dnech 22. až 31. 10. 2025 od České školní 
inspekce Kraje Vysočina Jihlava 

 rozhodnutí o finančním příspěvku na údržbu lesních porostů do 40 let věku ve výši 4 950,- Kč od Krajského 
úřadu Kraje Jihlava         

 kolaudační rozhodnutí na akci „Sklad krmných komponentů objekt SO.07“ v areálu ZERAS a.s.“ od 
Městského úřadu Žďár nad Sázavou, odboru stavebního a územního plánování            

 výsledky provedení celoplošné deratizace v podzimních měsících 2025 od firmy 4D Deratizace, Brno  
 oznámení o konání sloučeného společného jednání a veřejného projednání návrhu změny č. 12 zásad 

územního rozvoje Kraje Vysočina dne 10.12.2025 v sídle Kraje Vysočina Jihlava  
 návrh smlouvy o spolupráci s firmou PLASTIC WASTE FREE EPR a.s. Praha na součinnost při úklidu vlhčených 

ubrousků s tím, že k dané problematice  se rada vrátí v průběhu roku 2026 
 veřejnou vyhlášku ohledně lhůt na zajištění lesních porostů po kůrovcové kalamitě od Ministerstva 

zemědělství České republiky  
 přidělení finančních prostředků z dotace na činnost jednotky SDH od Krajského úřadu Kraje Vysočina, 

odboru ekonomického, ve výši 51 242,- Kč     
 výplatu pojistného plnění za škodní událost – poškozenou hřbitovní zeď, od České podnikatelské pojišťovny 

ve výši 57 192,- Kč  
 sdělení o čerpání úvěru a splátkový kalendář na pořízení nového traktoru Vega pro potřeby městyse od 

Podpůrného a garančního rolnického a lesnického fondu a.s. Praha   
 veřejnou vyhlášku o povolení záměru výstavby stanice VANTAGE TOWERS s.r.o. – zesilovač sítě VODAFONE 

od Městského úřadu Žďár nad Sázavou, odboru stavebního a územního plánování   
 zahájení řízení na akci Odstranění zemědělské usedlosti čp. 7 od Městského úřadu Žďár nad Sázavou, 

odboru stavebního a územního plánování  
 rozhodnutí o povolení na akci „Stavební úpravy RD čp. 230“ od Městského úřadu Žďár nad Sázavou, odboru 

stavebního a územního plánování  
 rozsudek prvního stupně, Okresního soudu ve Žďáře nad Sázavou, ve věci bezdůvodného obohacování 

užíváním místní komunikace směrem k Vrbovu mlýnu s tím, že rada schvaluje podání odvolání proti 
výslednému rozhodnutí k soudu vyšší instance 
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 protokol o kontrole provádění ustanovení zákona č.114/92 Sb. o ochraně přírody a krajiny na agendu 
vydávání rozhodnutí na kácení stromů rostoucích mimo les se závěrem: nebyly shledány závažné 
nedostatky   

 protokol o kontrole provádění periodických revizí hromosvodu na objektu čp.190 od Inspektorátu 
bezpečnosti práce České Budějovice se závěrem: nebyly shledány nedostatky          

 rozhodnutí  o vydání výjimky podle zákona č.114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny na zásahy spočívající 
v rušení, odchytu, sběru a přemisťování zvláště chráněných druhů obojživelníků a plazů pro Mgr. Jaromíra 
Mšteru, Jihlava, Mgr. Dvořáka, Jihlava, Mgr. Kabelku, Myslibořice a Bc. Nováka, Sázava od Krajského úřadu 
Kraje Vysočina, odboru životního prostředí a zemědělství   

 rozhodnutí o přidělení finančního příspěvku na obnovu a výchovu lesních porostů do 40 let věku ve výši 25 
134,- Kč od Krajského úřadu Kraje Vysočina, odboru životního prostředí a zemědělství    

 rozhodnutí o vydání výjimky podle zákona č.114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny ze základních 
podmínek ochrany silně ohrožené vydry říční a tchoře stepního spočívající ve sběru, přemísťování  a 
přepravě mrtvých jedinců pro ALKA Wildlife, o.p.s. Dačice od Krajského úřadu Kraje Vysočina, odboru 
životního prostředí a zemědělství                                                                                              

 veřejnou vyhlášku o stanovení přechodné úpravy provozu na silnicích II. a III. na území v působnosti odboru 
dopravy Městského úřadu Žďár nad Sázavou od 1.4.2026 do 30.3.2027 pro Krajskou správu a údržbu silnic 
Vysočina Jihlava                                                                        

 rozhodnutí o povolení na použití závadné látky Roundup Biaktiv na likvidaci invazivních rostlin a dřevin na 
březích vodního toku Oslava, Bohdalovský potok, bezejmenné vodní toky od Krajského úřadu Kraje 
Vysočina, odboru životního prostředí a zemědělství   

 

Rada městyse uložila 
 starostovi zpracovat rozhodnutí o povolení kácení stromu- modřínu rostoucího mimo les na parcele č.44/2 

v k.ú.Zahradiště v termínu do15.2.2026 
 starostovi zpracovat rozhodnutí o povolení kácení 2 ks stromů – smrků rostoucích mimo les na parcele 

č.6/13 v k.ú. s Radostín nad Oslavou 
 starostovi vypracovat rozhodnutí o  povolení kácení stromu rostoucího mimo les 1ks lípy obvod kmene ve 

výšce 130 cm, 200 cm na parcele st. č. 40 v k.ú. Radostín nad Oslavou  
 starostovi vypracovat rozhodnutí o  povolení kácení stromů rostoucích mimo les 15ks modřínů, 9 ks 

borovic, 2ks smrků a 1ks dubu obvody kmenů ve výšce 130cm od 80 – 100 cm na parcele č. 799/56 v k.ú. 
Radostín nad Oslavou  

 

Obyvatelstvo městyse  

K 31.12.2025 činil počet obyvatel v Radostíně nad Oslavou a Zahradištích 958.  
V roce 2025 se narodilo 13 dětí, během loňského roku 14 občanů zemřelo, přistěhovalo se 10 občanů a 11 

spoluobčanů se odstěhovalo. 
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Vaše SDH Radostín nad Oslavou 

Rok 2026 se sotva přehoupl přes svůj začátek a naši hasiči už jsou opět na 
značkách. Máme za sebou několik prvních povedených akcí, které přinesly 
spoustu zábavy, setkání i společných zážitků a při kterých jsme se mohli 
potkat s mnoha z vás. Pojďme si krátce připomenout, co jsme společně zažili 
a na co se letos ještě můžeme těšit. 
 
Hasičský ples s kapelou MARKO POLO 
Letošní hasičský ples konaný 24. ledna odstartoval náš společný rok v 
Radostíně opravdu ve velkém stylu. K tanci i poslechu hrála oblíbená skupina 
Marko Polo, která se postarala o skvělou atmosféru po celý večer. Parket byl 
plný tanečníků a nechyběla ani bohatá tombola, která udělala radost mnoha 
šťastným výhercům. Děkujeme všem hostům, sponzorům i pořadatelům, 
kteří pomohli tuto tradiční akci znovu proměnit ve vydařený společenský 
večer. 
Masopustní průvod obcí  
Masopustní průvod rozzářil 14. února ulice Radostína pestrými maskami, hudbou a dobrou náladou. V průvodu 
nechyběly tradiční postavy ani originální kostýmy, které bavily malé i velké. Veselý průvod prošel obcí za 
doprovodu hudby a dobré nálady. Místní obyvatelé nás navíc po cestě vřele pohostili a pomohli vytvořit pravou 
masopustní atmosféru. 

Dětský karneval s lesními vílami a skřítky 
 

Letošní dětský karneval konaný 
22. února se nesl v kouzelném 
duchu lesních víl a skřítků. Sál 
se tak zaplnil pohádkovými 
bytostmi, zvířátky i dalšími 
nápaditými maskami. Pro děti 
byl připraven pestrý program 
plný soutěží, her a taneční 
zábavy. Nechyběla ani tombola 
a společné dovádění na 
parketu, které vytvořilo 
krásnou a veselou atmosféru..  
 
Děkujeme sponzorům i vám za 
hojnou účast a těšíme se na 
příští rok! 
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Zimní příprava  
Během zimních měsíců jsme rozhodně nezaháleli. Příprava probíhala tradičně v 
tělocvičně základní školy a zapojili se do ní zejména členové dětských družstev. 
Tréninky byly zaměřené na rozvoj obratnosti a sportovní vyžití, abychom u dětí 
podpořili všestranný pohyb a dali jim ten nejlepší možný základ pro náročnější 
letní trénování a soutěže. Od dubna už se těšíme na čerstvý vzduch – tréninky se 
přesunou zpět na naše hasičské hřiště.  
Rádi bychom mezi sebou přivítali i nové tváře! Pokud máte doma kluka nebo 
holku, kteří mají rádi pohyb a chtějí zkusit něco nového, jaro je ideální čas začít. 
Přijďte se na nás od dubna podívat rovnou na hřiště, noví členové jsou u nás 
vždy srdečně vítáni. 

 
Co nás čeká? 
30. dubna – Pálení čarodějnic 
Tradiční večer u ohně s programem pro malé i velké, při kterém společně 
přivítáme jaro. 
Květen – začátek sezóny požárního sportu 
S příchodem jara začíná také sezóna hasičských závodů v požárním útoku. Naši 
závodníci se opět vydávají reprezentovat Radostín po celé Vysočině a letos se 
mohou těšit na řadu soutěží jak pro děti, tak pro dospělé. 
Regional cup mládeže 
Naši mladí závodníci se postupně utkají na osmi závodech Regional cupu 
mládeže. Každá soutěž je příležitostí zdokonalit techniku i rychlost, získat 
zkušenosti a zároveň si užít týmovou spolupráci a atmosféru závodů. Naše 
omladina se představí také na domácích závodech a to konkrétně 30. srpna v 
11:00. 
 
Žďárská liga 
Členové sportovních družstev se letos zúčastní Žďárské ligy v požárním útoku. 
Liga čítá jedenáct závodů po celé Vysočině, zejména ve Žďárském a Třebíčském 
okrese. Tyto soutěže kombinují rychlost, přesnost a taktiku, a jsou hlavní 
příležitostí pro naše závodníky poměřit síly s ostatními týmy a sbírat body do 
celkového pořadí ligy. Náš sbor bude hostit jedno z kol Žďárské ligy, konkrétně 
2. srpna se začátkem ve 12:00. Jste všichni srdečně zváni podpořit naše 
soutěžní družstva  
 
Červen – Den s technikou 
S letní sezónou se otevírá prostor pro 
ukázky techniky a veřejné akce, které 
spojují zábavu s poznáním. Minulý rok se 
náš Den s technikou velmi povedl – akce 
přilákala mnoho návštěvníků a konečně 
nám vyšlo i počasí. Letos se uskuteční již 3. 
ročník, tentokrát s novou tématikou a 
atraktivními ukázkami. Den s technikou se 
uskuteční 28.6. 2026, takže si už rezervujte 
místo v kalendáři. Podrobnější informace a 
aktuality budeme postupně přidávat na 
naše sociální sítě, takže sledujte, ať vám nic 
neunikne. 
SDH RnO stále pracuje na kulturním a 
sportovním životě v našem městysu. Pravidelně sledujte naše sociální sítě, ať se dozvíte o všech novinkách. 
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 TJ Sokol Radostín nad Oslavou 
 
Hráči mládežnických kategorií se zúčastnili Memoriálu Stanislava Ochrany - 11. ročníku 
fotbalového turnaje v Borech. V této věkové kategorii máme dostatečný počet hráčů. Aby 
se turnaje mohli zúčastnit všichni hráči, nastoupili za mladší žáky mladší hráči této 
kategorie a skončili na 4. místě.  
Ti starší nastoupili v kategorii starších žáků, skončili sice na konečném 6. místě.  Herně ale 
v žádném zápase nepropadli a velmi potrápili týmy s hráči, kteří byli i o 3 roky starší 
(zápasy končili remízou nebo prohrou o 1 branku).       Všem blahopřejeme. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mladší přípravka - trenéři Ing. Vítězslav Gregar  a Ing. Ivo Dupal, obsadila 1. místo 

Starší přípravka - trenér Aleš Kališ, obsadila 3. místo 



Informace městyse březen 2026 ———————————————————————————————————————— strana č. 22 

 

 

Mladší žáci - trenér Jiří Pešek - 4. místo 

Starší žáci - trenér Ing. Jiří Vaněk - 6. místo 
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Vybavení šaten a rekonstrukce zázemí TJ SOKOL Radostín nad Oslavou 
 
V průběhu roku 2025 jsme díky podpoře MAS Havlíčkův kraj, o.p.s. vylepšili zázemí nejen pro naše sportovce, ale 
i pro návštěvníky sportovních akcí konaných na fotbalovém hřišti. Děkujeme všem členům a řemeslníkům, kteří 
svou prací přispěli ke zdárnému dokončení této modernizace. Děkujeme za výraznou podporu ze strany Městyse 
Radostín n. Osl., zejména panu starostovi Antonínu Vášovi a také panu Josefu Fabíkovi nejstaršímu.  
            Výbor TJ Sokol Radostín nad Oslavou  
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       Zprávy ze základní školy  
Povánoční vystoupení 

     Ve středu 14. ledna a ve čtvrtek 15. ledna se v kulturním domě v Radostíně nad Oslavou konala vánoční 
besídka, která se z důvodu chřipkové epidemie bohužel nemohla uskutečnit v adventním čase. Diváky velice 
potěšila různorodá vystoupení našich žáků, ať už to byli malí kuchaříci z I. třídy, druháčci čertíci, mrazíkoví třeťáci, 
vánoční příběh i zvyky čtvrťáků, tanečníci z V. třídy i písně a koledy pěveckých kroužků. Po závěrečném potlesku 
jsme všichni radostně odcházeli s úsměvy na tvářích a nikomu ani nevadilo, že venku řádí lednové počasí. 

Lyžařský kurz 
 
    Na lyžařský výcvik od 19. – 23. ledna 
jsme si nemohli vybrat lepší počasí. Měli 
jsme krásně upravenou sjezdovku 
a v prosluněném dopoledni jsme s žáky 
zvládali pro některé první jízdy na lyžích 
a snowboardu. Natěšení žáci se 
i přes drobné neúspěchy v počátku 
nenechali odradit a úspěšně dokončili 
základní lyžařský výcvik. Věříme, že 
pestrou a zábavnou výukou jsme žákům 
přiblížili zimní sporty a že si k nim budou 
i nadále nacházet cestu.    
    
Učitelé Renata Hallová, Josef Fabík, 
Antonín Klusák 
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Masopust na I. stupni 

    
 Masopustní tradice se nevyhnula 
ani naší škole. Děti z prvního stupně 
a jejich třídní učitelky přišly 
v různých převlecích. Školní třídy i 
chodby zaplnily nejrůznější masky. 
Potkali jsme hasiče, princezny, 
andílky, klauny i hlemýždě a spoustu 
dalších postaviček, zvířátek a 
strašidel. Děti si daly na svých 
kostýmech opravdu záležet a 
vytvořily tak krásnou a veselou 
atmosféru.  
 
 
 
 
 

 
Divadelní představení 

 
Ve čtvrtek 19. února zhlédli všichni 
žáci školy divadelní představení 
z Hradce Králové. Děti z prvního 
stupně viděly divadlo o pokladu 
kapitána Baltazara. Žáci z druhého 
stupně se vydali na cestu 
romantismu Evropou od Goetha 
k Vrchlickému. Obě představení byla 
pestrá, zábavná a zároveň poučná. 
 
 
 

 
Školní kola recitační soutěže 

     V měsíci únoru proběhla dvě kola recitační soutěže. Malí i velcí recitátoři nás potěšili výběrem a přednesem 
básní. Ti nejlepší nás budou reprezentovat na obvodním kole ve Velkém Meziříčí. 
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Ohlédnutí za zimními měsíci v mateřské škole 
 
Období od Vánoc až do začátku jara bylo v naší mateřské škole opět plné zajímavých zážitků, setkání i nových 
zkušeností. Děti se zapojily do řady kulturních, vzdělávacích i zábavných aktivit a společně jsme si užili mnoho 
příjemných chvil. 
Předvánoční čas jsme zahájili adventním edukačním programem v Bazilice ve Žďáru nad Sázavou, kde se děti 
seznámily s tradicemi adventu a vánočního období. Atmosféra tohoto krásného místa umocnila očekávání 
přicházejících svátků. 

Do školky za námi zavítala také divadelní společnost Pernštejni s pohádkou „Jak čerti Jelito a Kopyto vařili kaši“, 
která děti pobavila a přinesla spoustu smíchu.  
Velmi příjemnou tradicí se stalo vánoční tvoření ve třídách, kdy děti společně se svými rodiči strávily předvánoční 
odpoledne ve školce, vyráběly dekorace a užívaly si společnou atmosféru. Samozřejmě nechyběl ani příchod 
Ježíška do školky. Ten dětem nadělil spoustu krásných dárků – stavebnice, skládačky, kočárky, knížky a mnoho 
dalších nových hraček, které rozvíjejí jejich fantazii i dovednosti. 
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Po novém roce jsme pokračovali v pestrém programu. 
Velkou radost dětem udělal tradiční karneval, kterým nás 
letos provázel oblíbený králíček Bingo. Děti přišly v krásných 
maskách a celé dopoledne si užívaly tanec, soutěže i zábavu. 
Také jsme zhlédli několik zajímavých představení. Do školky 
přijel pan Hrubec s pohádkou „Princezna na hrášku“ a 
hudebník Ivan Urbánek s interaktivním hudebním 
programem „Já nic, já muzikant“, při kterém se děti 
seznámily s různými hudebními nástroji. 
 
Velmi přínosný byl i edukační program „Záchranář Opi“, 
během kterého se děti hravou formou učily, jak se zachovat v 
různých situacích a jak přivolat pomoc. 
Předškoláci se po Vánocích pustili do intenzivní přípravy na 
zápis do základní školy. Procvičovali grafomotoriku, 
soustředění i samostatnost. Zápis už mají úspěšně za sebou a 
zaslouží si velkou pochvalu za svou snahu. 
Zajímavým zpestřením byla také exkurze do firmy PKS ve 
Žďáře nad Sázavou, kde děti měly možnost nahlédnout do 
výroby oken a dozvědět se něco o tom, jak taková výroba 
probíhá. 
A co nás čeká v následujícím období? Pro předškolní děti ze 
třídy Hvězdiček připravujeme plavecký výcvik, který bude 
probíhat formou deseti lekcí, kde se budou pod vedením 
instruktorů učit nebát se vody a osvojovat si 
první plavecké dovednosti. Věříme, že si pobyt 
ve vodě užijí. 
Paní učitelky 
zároveň pro děti 
průběžně 
připravují pestrý 
program plný 
her, poznávání, 
tvoření i pohybu, 
aby se děti ve 
školce cítily 
dobře, rozvíjely 
své schopnosti a 
odnášely si nové 
zážitky. 
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Vydal Úřad Městyse Radostín nad Oslavou, telefon 566 670 221, www.radostinnadoslavou.cz, Registrační značka:     

MK ČR E 11294. Tiskne Horácká tiskárna v Novém Městě na Moravě pod číslem 31/2026, nákladem 370ks.                    

Neprošlo jazykovou úpravou. Uzávěrka příštího čísla 1. června 2026.  

Šéfredaktor: Ing. Tomáš Poul, email: zpravodaj59444@seznam.cz. Případné příspěvky vítány.  

  Narozené děti  
 

Rozálie Vášová  
Radostín nad Oslavou čp. 163 

 
Mario Chlubna 

Radostín nad Oslavou čp. 308 
 

Petr Hamáček 
Radostín nad Oslavou čp. 91  

 
Marek Rimeš 

         Radostín nad Oslavou čp. 49 
   

Rodičům srdečně blahopřejeme. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

V letošním roce si připomínáme 5. smutné výročí, kdy 
nás opustili Julie a Václav Krejzovi.  

Julie dlouholetá členka ZERAS a Václav, který rozdával 
radost hrou na harmoniku.  

Vzpomínky zůstávají 

 K Tvým 75. narozeninám Ti 

přejeme pevné zdraví, hodně 

štěstí, Božího požehnání, 

spokojenosti, pohody a 

životního elánu.  

Manželka Blažena a děti s 

rodinami. 

Rozálie 

Marek 

Mario 

Petr 


